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Про розгляд не підтриманої 
електронної петиції

Розглянувши не підтриману електронну петицію щодо оптимізації системи
теплопостачання у місті Кропивницькому, повідомляємо наступне. 

Враховуючи те,  що електронна  петиція  не  набрала  необхідної  кількості
голосів  в  термін,  який  визначений  в  Статуті  територіальної  громади  міста
Кропивницького, затвердженому рішенням Міської ради міста Кропивницького
від 31.01.2019 року № 2303, та відповідно до норм статті 231 Закону України
«Про звернення громадян», дану електронну петицію розглянуто як звернення
громадян.

Міською  радою  міста  Кропивницького  прийнято  рішення  
від 19.12.2017 року № 1263 «Про затвердження Програми оптимізації системи
теплопостачання  у  місті  Кропивницькому  на  2017-2018  роки»  (далі  –
Програма),  зі  змінами  та  доповненнями,  якою  затверджено  перелік
багатоквартирних  будинків,  де  подальша  експлуатація  системи
централізованого опалення визнана недоцільною.

Рішенням Міської ради міста Кропивницького від 14.02.2020 року № 3143
«Про продовження  терміну  дії  Програми  та  внесення  змін  та  доповнень  до
рішення  Міської  ради  міста  Кропивницького  від  19.12.2017  року  №  1263»
термін дії Програми продовжено на 2020 рік. 

Дану Програму оприлюднено на офіційному сайті міської ради.
У  ході  реалізації  Програми  передбачено  надання  з  міського  бюджету

часткової грошової компенсації витрат (відшкодування витрат) на встановлення
системи індивідуального опалення (далі – СІО) соціально вразливим верствам
населення,  які  проживають  в  квартирах  житлових  будинків,  подальша
експлуатація системи централізованого опалення яких визнана недоцільною.

Подані  заяви  мешканців  на  участь  у  Програмі  та  відповідно  отримання
грошової  компенсації  витрат  на  встановлення  СІО  розглядаються  спільною
комісією з надання дозволу або відмови фізичним особам, які подали заяву на
участь  в  Програмі  та  відповідно  отримання грошової  компенсації  витрат  на
встановлення СІО, по мірі їх надходження. 

У  2020  році  передбачено  видатки  у  сумі  250,000  тис.  грн  на  часткову
грошову компенсацію витрат (відшкодування витрат) на встановлення систем
індивідуального опалення в рамках реалізації Програми. 
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